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En general, ¿cuál es el partido o movimiento político que usted prefiere? 
(Semiabierta) 

política 

 Total 

Nación
 Guayaquil  Quito  Portoviejo  Manta

Ninguno, independiente 57 51 61 48 35

Alianza PAIS 22 23 26 40 49

CREO 6 4 4 4 7

Nsr 4 9 1 4 2

Avanza 3 1 1 1 0,4

PSC 2 8 0,3 1 1

SUMA 1 1 2 1 4

Pachakutik 1 0 2 0 0

Adelante Ecuatoriano Adelante 1 1 0,3 0,4 1

Fuerza Ecuador 1 1 1 1 0,4

Izquierda Democrática 1 0,3 2 0 0

Sociedad Patriótica-PSP 1 1 0,2 0 0

Unidad Popular-UP 0,3 0,3 1 0 0

Centro Democrático 0,3 0,3 0,3 0 0

Partido Socialista Ecuatoriano 0,3 0,3 0 0 0,4

Otros: Madera Guerrero, Acuerdo 

nacional por el Cambio, etc.
0,2 0,3 0,3 0 0

Movimiento Unión Ecuatoriana 0,0 0,3 0 0 0

2247 personas encuestadas en todas las provincias de la costa y sierra, urbana/rural.  
Margen de error nacional +-2,07 ; nivel de confianza 95%.  


